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وزارة التربية الوطنية                                                                                متقن قديل          امتحان بكالوريا تجريبي

                                                       دورة ماي 2011                                                                                                                                                          شعبة :تقني رياضي
اختبار في مادة :الرياضيات           
         
                                            المدة : أربع ساعات ونصف
على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين

    الموضوع الأول
التمرين الأول : (04 نقط) 
المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 
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3) أثبت أنه من أجل كل عدد طبيعي
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إذا كان
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الموضوع االثاني:
التمرين الأول :  ( 05 نقط ) 
المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 
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التمرين الثاني: ( 04 نقط )
1. بين أنه من أجل كل عدد طبيعي 
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